
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  
 

 

Άςκθςθ 1:  Λφςε τισ πιο κάτω πράξεισ αριιμών. ιυμθςου με ποια ςειρά πρέπει 

να κάνεισ τισ πράξεισ. 

60 ÷ 6 – 3 . 3 = 

(30 + 20 ÷ 5) – (8 + 5 . 3 ) =  

(100 – 1000 ÷ 500 ) – 95 = 

15 ÷ 5 + 3 . 12 –  7 . 5 = 

34 + 4 . 3 – 15 =  

2 . 12 – 10 : 2 =  

70 – 90 : 3 + 45 =  

90 : ( 3 + 2 ) . ( 40 – 30 ) =  

52 + 66 : 11 . 8 =  

 5 . 10 – 4 . 9 : ( 8 + 4 ) 

 

Άςκθςθ 2 : Βάλε παρενιέςεισ ώςτε οι μαιηματικέσ προτάςεισ που ακολουιοφν 

να είναι ςωςτέσ.  

  10 + 4 × 5 – 8 ÷ 2 = 26 

  10 + 4 × 5 – 8 ÷ 2 = 16 

  10 + 4 × 5 – 8 ÷ 2 = 66 

  10 + 4 × 5 – 8 ÷ 2 = 11 

  10 + 4 × 5 – 8 ÷ 2 = 14 

1. Αν υπάρχουν παρενθζςεισ, πρώτα κάνουμε τισ πράξεισ ςτισ παρενθζςεισ. 

2. Στθ  ςυνζχεια,  κάνουμε  τουσ  πολλαπλαςιαςμοφσ  και  τισ  διαιρζςεισ  με  τθ  ςειρά  που 

εμφανίηονται από τα αριςτερά προσ τα δεξιά 

3. Τζλοσ, κάνουμε τισ προςθζςεισ και τισ αφαιρζςεισ με τθ ςειρά που εμφανίηονται από  

τα αριςτερά προσ τα δεξιά. 
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Άςκθςθ 3: Επέλεξε τισ μαιηματικέσ προτάςεισ που ταιριάζουν ςτο πρόβλημα. 

Η πιςτωτικθ μου κάρτα έχει υπόλοιπο 13 458. Αγόραςα 4 καινοφρια ελαςτικά για το 

αυτοκίνητό μου που το καιένα ςτοιχιζε 248. Πλθρωςα όλο το ποςό με την πιςτωτικθ 

μου. Ποιο είναι το νέο μου υπόλοιπο; 

13 458 – 4 . 248 = v  13 458 – ( 248 +248 +248 +248 ) = v  

13 458 – 248 + 248 + 248 + 248 =v     13 458 + 248 ÷ 4 = v  

 

 

Άςκθςθ 4: 

Κάνε τισ πράξεισ και βρεσ ποια απάντηςη ταιριάζει ςε κάιε πράξη (50 , 15, 105, 27, 29, 

38, 26) 

1 + 2 + 3 + 4 + 5 = ………………………………………………………………… 

1 + 2 . 3 + 4 . 5 =…………………………………………………………………… 

(1 + 2 ) . 3 + 4 . 5 =………………………………………………………………… 

(1 + 2) . (3 + 4 ) .5 =……………………………………………………………….. 

1 + 2 + 3 + 4 . 5 =…………………………………………………………………… 

(1 + 2 + 3 + 4 ).5 = ………………………………………………………………… 

1 + 2 + (3 + 4 ) . 5 =……………………………………………………………… 

 


